



Gmina Miejska Piechowice

58-573 Piechowice, ul. Kryształowa 49; tel. 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274;
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

Piechowice, dnia 14 lutego 2024 r.

IZP.271.1.2024

<https://platformazakupowa.pl/pn/piechowice>

Dotyczy postępowania pod nazwą "**Modernizacja infrastruktury drogowej w części ul. Przemysłowej w Piechowicach**"

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem **2024/BZP 00067577** dnia **25.01.2024 r.**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „p.z.p.”, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej „SWZ”.

Pytanie 1: Wykonawca zwraca się z prośbą o informację, czy spełni warunek udziału w postępowaniu, jeżeli wykaże, że w ramach trwającej jednej umowy wykonał przebudowę dróg wewnętrznych na obszarze gminy na kwotę 2.000.000,00 PLN i w tym celu dokumentem potwierdzającym będzie protokół zaawansowania robót.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w celu spełnienia warunku udziału w postępowaniu dotyczącego doświadczenia należy wykazać roboty już zakończone, zgodnie z rozdziałem VIII pkt 2 ppkt 4 lit. a, gdzie Zamawiający używa sformułowań: „wykonał należycie co najmniej 1 świadczenie”, „wykonaną robotę budowlaną” oraz „dokumenty potwierdzające, że roboty zostały wykonane w sposób należyty zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone”. W przypadku trwającej umowy Zamawiający nie ma możliwości zweryfikowania, czy została ona wykonana prawidłowo i w sposób należyty.

Pytanie 2: Wykonawca zwraca się z pytaniem czy wiaty przystankowe o innych wymiarach niż przedstawione są w projekcie zostaną zaakceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie akceptuje innych wymiarów wiat. Należy zamontować wiaty o tych samych wymiarach, jakie podane są w projekcie.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 p.z.p. Zamawiający udostępnił na stronie internetowej zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/piechowice>:

1. treść wniosku o wyjaśnienie SWZ wniesionego przez Wykonawcę oraz
2. wyjaśnienia Zamawiającego

– bez ujawniania danych Wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie. Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. Odwołujący jest



Gmina Miejska Piechowice

58-573 Piechowice, ul. Kryształowa 49; tel. 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274;
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

zobowiązany przekazać Zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej

przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 p.z.p.

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego, to termin wniesienia odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do zamawiającego upływa 19.02.2024 r., czyli po 5 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 lit. a p.z.p.

BURMISTRZ MIASTA
PIECHOWICE

Jacek Kubielski

Sporządziła:

Agnieszka Mirek

Inspektor ds. zamówień publicznych

i pozyskiwania środków pozabudżetowych

Tel.: 75 75 48 915, e-mail: zamowienia2@piechowice.pl